
 
 

 

 

KÉZIPOGGYÁSSZAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK 

 

ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK 

 A jegykezelők hivatottak eldönteni, hogy melyik poggyász minősülhet kézipoggyásznak, azaz mi 

vihető fel a repülőgép fedélzetére. Bár a szabályok légitársaságonként változhatnak, a kézipoggyász 

általánosan járatainkon: 115 cm (pl: 56cm x 45cm x 25cm), súlya: 3-10 kg között kerül 

meghatározásra. Amennyiben a kézipoggyász túl nagy, vagy túlsúlyos, fel kell adni a többi feladott 

poggyásszal együtt. Ajánlott előzetesen tudakozódni a fedélzetre fel nem vihető tárgyak listájáról 

(www.bud.hu). Kézipoggyászba érdemes csomagolni az utazás közben hasznos dolgokat, például 

személyi és úti okmányokat, könyvet, gyógyszert vagy zsebkendőt, valamint nagyobb értékeinket.  

 

FOLYADÉKOK 

A nemzetközi biztonsági szabályoknak megfelelően folyadék csak kis mennyiségben és különleges 

csomagolásban juthat a repülőgép fedélzetére. Lehetőség szerint a folyadékot (krémet, zselét, olajat, 

zsírt) a feladandó poggyászba csomagoljanak. A fedélzeti használatra szánt folyadékot egyenként 

100 ml-es tárolóedényekben lehet szállítani. A kis tégelyeket egy maximum 1 literes űrtartalmú, 

átlátszó és újrazárható műanyag zacskóban kell elhelyezni. A 100 milliliternél nagyobb mennyiségű 

folyadékot a biztonsági személyzet elkobozza és megsemmisíti.  

 

JÓ TANÁCSOK INDULÁS ELŐTT  

Az éles, vagy veszélyes tárgyakat (például a bicska, kés, olló, manikűrkészlet, tű, reszelő, dísztőr, 

bármilyen szúró-vágó eszköz, dísztárgy, savas akkumulátor, hőfejlesztő eszközök stb.) a feladandó 

poggyászba kell csomagolni, mivel ezek semmilyen körülmények között nem vihetők fel a fedélzetre.  

 

BÁRMIT VEHET, BÁRMIT VIHET  

A biztonsági vizsgálat, a ruházat és a kézipoggyász átvilágítása után az utasok a tranzit területére 

érkeznek, ahol szabadon válogathatnak az üzletek, éttermek kínálatából. Az itt vásárolt termékeket – 

beleértve a folyadékokat is – szabadon felvihetik a repülőgép fedélzetére, mert ezek már átestek a 

biztonsági ellenőrzésen.  

 

Forrás: www.bud.hu 


